

Headlines

☆☆☆ تلنگانہ کے نائب وزیر اعلیٰ کڈیم سری ہری نے ہدایت دی ہے کہ والدین اور کالجس کے انتظامیہ کے ساتھ کل میٹنگ منعقد کی جائے تاکہ ریاست میں طلبہ کی خودکشی کے واقعات کو روکنے کی راہ تلاش کی جاسکے۔

☆☆☆ صدر مجلس ورکن پارلیمنٹ حیدرآباد اسد الدین اویسی نے ایودھیا میں سینکڑوں میٹراونچی رام کی مورتی کی تنصیب کے مجوزہ منصوبہ پر اتر پردیش کی حکومت اور بی جے پی پر نکتہ چینی کی۔

☆☆☆ خلیج بنگال میں ہوا کا دباؤ امکان ہے کہ آئندہ 24 گھنٹوں میں گہرے دباؤ میں تبدیل ہوگا۔

اور

☆☆☆ سریا کلم ضلع کے ایچ لامنڈل میں فٹنگ ہار بر قائم کیا جائے گا۔

<<>><<>>

تلنگانہ کے نائب وزیر اعلیٰ کڈیم سری ہری نے ہدایت دی ہے کہ والدین اور کالجس کے انتظامیہ کے ساتھ کل میٹنگ منعقد کی جائے تاکہ ریاست میں طلبہ کی خودکشی کے واقعات کو روکنے کی راہ تلاش کی جاسکے۔ نائب وزیر اعلیٰ نے اس مسئلہ کا آج محکمہ تعلیم کے ذمہ داروں کے ساتھ جائزہ لیا۔ یہ جائزہ طلبہ کی خودکشی کے بڑھتے واقعات پر احتجاج کے پس منظر میں لیا گیا۔ انھوں نے خودکشی کے واقعات کو روکنے اور رہنمائی نہ خطوط کی خلاف ورزی پر اسکولس اور کالجس کی مسلمہ حیثیت منسوخ کرنے پر زور دیا۔ انھوں نے تمام تعلیمی اداروں میں کونسلنگ سنٹرس کے قیام کو یقینی بنانے اور تعطیلات کے دوران ہاسٹلس میں رہنے والے طلبہ کو اپنے گھروں کو جانے کی اجازت دینے کو یقینی بنانے پر بھی زور دیا۔ انھوں نے والدین سے اپیل کی کہ وہ بچوں کی پسند کے لحاظ سے کورس کا انتخاب کریں۔ اسی دوران اے بی وی پی نے آج ریاست بھر میں تعلیمی اداروں کو زبردستی طور پر بند کروایا۔ طلبہ کی خودکشی کے واقعات میں اضافہ پر احتجاج کے حصہ کے طور پر تعلیمی اداروں کو بند کروایا گیا۔ آندھرا پردیش کے وزیر تعلیم جی سرینواس راؤ نے بھی خودکشی کے واقعات پر تشویش کا اظہار کیا اور اس کی روک تھام کے اقدامات کرنے کی خواہش کی۔ ریاستی ڈی جی بی پی سامبا شیو راؤ نے کہا کہ طلبہ کی خودکشی کے واقعات پریشان کن ہیں۔ ان کی وجوہات معلوم کرنے کے لئے محکمہ پولیس کو ان اداروں کا دورہ کرنا چاہئے۔

<<>><<>>

صدر مجلس ورکن پارلیمنٹ حیدرآباد اسد الدین اویسی نے ایودھیا میں سینکڑوں میٹراونچی رام کی مورتی کی تنصیب کے مجوزہ منصوبہ پر اتر پردیش کی حکومت پر نکتہ چینی کی۔ انھوں نے خیال ظاہر کیا کہ کسی بھی حکومت کو چاہئے کہ وہ ایسے مذہبی مقاصد کے لئے ٹیکس ادا کرنے والوں کی رقم کا استعمال نہ کرے یہ عدالت عظمیٰ کے فیصلہ کی خلاف ورزی ہے۔ انھوں نے تاج محل پر بی جے پی کے رکن اسمبلی سنگیت سونی کے ریمارکس پر نکتہ چینی کی۔ انھوں نے ریمارک کیا کہ بی جے پی بے روزگار، جی ایس ٹی،

نوٹ بندی کے مسئلہ کو چھپانے کی کوشش کر رہی ہے اور گجرات کے انتخابات سے پہلے سماج کو تقسیم کرنا چاہتی ہے۔

<<>><<>>

تلنگانہ حکومت نے 2017-18ء کے لئے دھان کے حصول کی پالیسی کا آغاز کیا۔ یہ پالیسی محکمہ سیول سپلائیز کی جانب سے جاری کی گئی جس میں جاری یہ سال 53 لاکھ میٹرک ٹن دھان کے حصول کا نشانہ رکھا گیا ہے۔ سیول سپلائیز کے کمشنری وی آئمنڈ نے کہا کہ حکومت اے گریڈ دھان کے لئے فی کنٹنل 1,590 روپے ادا کرے گی اور عام قسم کی دھان کے لئے فی کنٹنل 1,550 روپے ادا کئے جائیں گے۔ انھوں نے کہا کہ حکومت نے دھان کے حصول اور گوداموں تک اس کی منتقلی میں بے قاعدگیوں کو روکنے میں نگرانی سخت کر دی ہے۔ انھوں نے کہا کہ حکومت کسانوں کو اقل ترین امدادی قیمت کی فراہمی کی پابند ہے اور اندرون ایک ہفتہ دھان کا حصول شروع ہو جائے گا۔ انھوں نے کہا کہ کسانوں اور ملز سے دھان کے حصول کے سلسلہ میں شکایات وصول کرنے کے لئے ٹال فری نمبر 1967 شروع کیا گیا ہے۔

<<>><<>>

بی جے پی کے وفد نے اس کے سینئر لیڈر کیشن ریڈی کی قیادت میں ناگر کرنول ضلع کے اچم پیٹ ڈیویژن کے سری سلیم لیفٹ بینک کنال کے سرنگ کے جاری کاموں کا معائنہ کیا۔ انھوں نے نلکنڈہ ضلع کے دیورکنڈہ ڈیویژن کی دوسری سرنگ کا بھی معائنہ کیا۔ اس وفد نے 44 کیلومیٹر اس سرنگ کے کاموں کی تکمیل میں سُسٹ رفتاری کی وجوہات معلوم کرنے کے لئے یہ دورہ کیا۔ اس کی تکمیل سے پیشرو نلکنڈہ اور محبوب نگر اضلاع کی 3.5 لاکھ ایکڑ اراضی کو آبپاشی کے پانی کے حصول کی راہ ہموار ہونے کے ساتھ ساتھ پینے کا پانی بھی حاصل ہوگا۔ اس موقع پر خطاب کرتے ہوئے کیشن ریڈی نے جلد از جلد ان کاموں کی تکمیل کا حکومت سے مطالبہ کیا۔

<<>><<>>

تلنگانہ حکومت نے اس ماہ کی 18 کی بجائے 19 کو دیوالی کی تعطیل کو حتمی شکل دے دی ہے۔ تعطیل کی تاریخ 18 کی بجائے 19 کرنے ملازمین کی یونینوں کی خواہش کے بعد اس سلسلہ میں ایک جی او جاری کیا گیا ہے۔

<<>><<>>

وسطی خلیج بنگال میں ہوا کا دباؤ جنوب مغرب کی سمت اوپری سطح پر دباؤ کے ساتھ جاری ہے۔ آئندہ 24 گھنٹوں کے دوران اس کے گہرے دباؤ میں تبدیل ہونے کا امکان ہے۔ حیدرآباد محکمہ موسمیات نے کہا کہ امکان ہے کہ اس میں مزید شدت پیدا ہوگی۔ یہ شمال مغرب کی سمت سے شمالی آندھرا پردیش اور اس سے متصل جنوبی اوڈیشہ کے ساحل تک 19 اکتوبر تک پہنچے گا۔ آئندہ دو دنوں میں تلنگانہ بھر میں اوسط بارش کا امکان ہے۔

<<>><<>>

<<>><<>>

سی پی ایم کے تلنگانہ کے وزیر اعلیٰ چندر شیکھر راؤ پر زور دیا ہے کہ وہ ناگارجنا ساگر کی آبی گنجائش مکمل ہونے تک سری سلیم ریزروائر سے پانی کی اجرائی جاری رکھیں۔ وزیر اعلیٰ کے نام ایک خط میں پارٹی کے سینئر لیڈر جے رنگار پڈی نے کہا کہ سری سلیم سے فاضل پانی کی اجرائی رینج کی فصل کے لئے جاری رہنا چاہئے تاکہ اس علاقہ کے عوام کی پینے کے پانی کی ضروریات کی تکمیل کی جاسکے۔

<<>><<>>

آندھرا پردیش کے محکمہ سمکیت کے کمشنر رام شنکر نائیک نے کہا ہے کہ سریکا کلم ضلع کے ایچ لا منڈل کے بد اگلا پالم میں فٹنگ ہار بر قائم کیا جائے گا۔ انھوں نے مجوزہ مقام کا معائنہ کرنے کے بعد میڈیا سے بات کرتے ہوئے کہا کہ جھینگوں کی انڈسٹری کو شدید نقصان پہنچا ہے اور اس کے برآمدات میں بتدریج کمی آئی ہے۔ انھوں نے کہا کہ ماہرین کی ٹیم تشکیل دی جائے گی تاکہ جھینگوں کی افزائش میں ایٹنی بائوٹیکس کے استعمال کے منفی اثرات پر کسانوں کو تفصیلات سے واقف کروایا جاسکے۔ کمشنر نے کہا کہ اس مقصد کے لئے آئندہ ماہ ٹاسک فورس کی ٹیمیں جھینگوں کے تالابوں کا معائنہ کریں گی۔

<<>><<>>

وزیر دفاع نرملا سینتارامن نے دیہی ساختہ آبدوز شکن جہاز آئی این ایس کلٹن (INS KILTAN) کو دشا کھا پٹنم کے ایئرٹن نیول کمانڈ میں شامل کیا۔ اس موقع پر خطاب کرتے ہوئے انھوں نے مسرت کا اظہار کرتے ہوئے کہا کہ یہ ملک کے لئے ایک اور فخر کی بات ہے کیونکہ کلٹن ہندوستان کی بحریہ کی تاریخ کا ایک اور سنگ میل ہے۔ انھوں نے کہا کہ یہ جنگی جہاز ہمارے خطہ میں سلامتی کا کام کرے گا۔ انھوں نے دیہی ساختہ انوکھے جنگی جہاز کے لئے فوج اور ای این سی کے افسروں کی کوششوں کی ستائش کی۔ وزیر دفاع نے کہا کہ وزیر اعظم نریندر مودی کی جانب سے شروع کردہ پروگرام میک ان انڈیا کی سمت ایک اور قدم ہے۔ آئی این ایس کلٹن کاربن فائبر کمپوزٹ سے تیار کردہ پہلا بڑا جنگی جہاز ہے۔

<<>><<>>

آندھرا پردیش اسمبلی کے اسپیکر کوڈیلہ سیوا پرساد راو نے ضلع گنور کے ستن پلی اسمبلی حلقہ کے ریوار پاڈوگاؤں میں سی سی روڈ کاسٹنگ بنیاد رکھا۔ اسپیکر نے کسانوں کو زرعی قرض کی معافی کے سرٹیفیکیٹس حوالے کئے جن کے 73 لاکھ روپے مالیت کے قرض تیسرے مرحلہ کے تحت معاف کئے گئے۔ اس موقع پر خطاب کرتے ہوئے اسپیکر نے کہا کہ ستن پلی اور نرساراڈ پیٹ حلقوں میں 2 ہزار کروڑ روپے کے ترقیاتی کام جاری ہیں۔

<<>><<>>

وی ایچ پی کے قومی صدر پروین توگاڈیہ نے کہا ہے کہ غریبوں کو طبی امداد کی فراہمی کے لئے کھم میں انڈین ہیلت لائن سنٹر قائم کیا گیا ہے۔ انھوں نے کھم میں جلسہ سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ غریبوں کو معیاری نگہداشت صحت خدمات کی فراہمی

کے مقصد سے یہ سٹر قائم کیا گیا ہے۔

<<>><<>>

کریم نگر کے رکن پارلیمنٹ بی ونو دکار نے کہا ہے کہ مرکز نے ریاست کی تشکیل کے بعد تلگانہ کے لئے 3,000 کیلو میٹر کی قومی شاہراہ کی منظوری دی ہے۔ انھوں نے کریم نگر کلکٹر بیٹ میں نیشنل ہائی وے اتھارٹی آف انڈیا کے افسروں کے ساتھ ایک میٹنگ منعقد کی۔ اس موقع پر ونو دکار نے کہا کہ کریم نگر جس کو ہنوز قومی شاہراہ سے مربوط نہیں کیا گیا ہے، کو اب جگتیاں۔ ورنگل قومی شاہراہ سے مربوط کیا جائے گا۔ کلکٹر سرفراز احمد اور مقامی عوامی نمائندوں نے اس میٹنگ میں شرکت کی۔

<<>><<>>